

CR- beschichteter Planenstoff (CR/CR)

CR coated rubber fabric (CR/CSM)

CR с покрытием Нупалон (CR/CSM)

Material /material/ Материал			
Materialstärke thickness Толщина материала	0,45 0,05 mm	Rollenbreite Roll-width Ширина рулона	150 cm
Gewicht weight Общий вес	585 45 g/m ²	Rollenlänge Roll length Длина рулона	Ca. 75 lfdm
Trärgewebe fabric Несущая ткань	Polyester, 1100 dtex Полиэстер, 1100 dtex		
Beschichtung coating Покрытие	CR/CR	Beschichtungsfarbe Coating-color Цвет покрытия	Schwarz Чёрный
Technischen Daten / Technical specifications/ Технические данные			
Reißfestigkeit Kette / Schuss Tensile strength warp/werft Сопrotивление разрыву при растяжении Основа/Уток	≥ 2800 / 2500 N/50 mm		EN ISO 1421
Knickfestigkeit Kink-resistance Устойчивость к сжатию/разжатию	250 000 Knickungen /Kinks/ Циклов сгиба		
Reißdehnung Kette / Schuss Elongation at breake Продольная деформация при растяжение Основа/Уток	≤ 20 / 20 %		EN ISO 1421
Ozon Beständigkeit Ozone resistance Устойчивость к озону	Beständig / resistant / устойчив		[50 p.p.h.m., -30°C, Testdauer 24 Stunden] test duration 24 hours, Длительность теста 24 часа
Weitere Eigenschaften / further properties/ Прочие свойства	Alterungsbeständig, witterungs-, spritzöl- und wasserbeständig, verrottungsfest, säuren- und laugenfest. Resistant to aging, weather, splash oil and water resistant, rot-proof, acid and alkali-proof. Сохраняет свойства в течение длительного срока, устойчив к различным погодным условиям, устойчив к брызгам воды и масла, нержавеющей, устойчив к кислотам и щелочам		
Einsatztemperatur / temperature range / температура использования [min / max]	-30 / + 100 °C		Kurzfristig / Краткосрочно + 120 °C

Die in den Materialdatenblättern angegebenen technischen Daten sind Erfahrungswerte aus laufenden Produktionen und stellen keine Beschaffenheitsvereinbarung dar. Sie beziehen sich auf die gelieferte Ware im Ursprungszustand ohne Ver- und Bearbeitung durch den Kunden. Das Zurverfügungstellung der Daten erfolgt nur zu Informationszwecken und dient lediglich als Anhaltspunkt. Es befreit den Kunden nicht davon, vor Ver- und Bearbeitung des Produkts eine selbständige Prüfung auf Eignung für den vom Kunden vorgesehenen Einsatzzweck und der daraus folgenden Haftung vorzunehmen.

The technical data specified in the material data sheets are empirical values from current productions and do not represent a quality agreement. They refer to the delivered goods in their original state without processing and processing by the customer. The provision of the data is only for information purposes and serves only as a guide. It does not exempt the customer from carrying out an independent check for suitability for the intended use and the resulting liability before processing and processing the product.